第一章 行列式自测题（二）

一、填空题(每小题4分,共40分)

1．填上适当的数字,使72__43__1为奇排列.

2．行列式
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的元素a1 2 = 0的代数余子式的值是(     ).
       A. -2           B. 0           C. 2          .D. 3
3. 设f(x) = 
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,则f(x) = 0的根是 (     ).
 
A. 1 , 1 , 2 , 2    B. -1 , -1 , 2 , 2    C. 1 , -1 , 2 , -2    D. -1 , -1 , -2 , -2

4. n阶行列式D = 
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的值为 (     ).
         A. 1           B. -1          C. 
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5. 
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         A. abdf        B. -abdf        C. adf        D. abcdef

6. 行列式
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的充要条件是 (     ).
       A. a > 2         B. a < 2         C. | a | < 2      D. | a | > 2
7. 
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8. 
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9. 已知5阶行列式D中第2列的元素依次为 -2 , 2 , 0 , -1 , 4 ;  它们的余子式依次为

   4 , -1 , -6 , 7 , 9 ; 则D = (     ).
        A. -41          B. 41          C. 15           D. -15

10. 若齐次线性方程组 
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 只有零解,则 (     ).
     A.
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二、判断说明题(每小题7分,共28分)

1．
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阶行列式D中有多于
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个元素为零,则D=0              (   )

2．D=0,则互换D的任意两行或两列,D的值仍为零.               (   )

3．排列
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的反序数相差1.                (   )
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的代数余子式,则
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三、计算题(每小题10分,共20分)

1．
[image: image28.wmf]1

1

0

2

1

0

1

1

2

1

3

1

0

0

1

0

1

2

1

-

-

；        2.
[image: image29.wmf]0

)

3

(

)

2

(

)

1

(

)

3

(

)

2

(

)

1

(

)

3

(

)

2

(

)

1

(

)

3

(

)

2

(

)

1

(

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

=

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

d

d

d

d

c

c

c

c

b

b

b

b

a

a

a

a

.
四、证明题(12分)

证明: 若n阶行列式D的每行元素之和为C,则D的每列元素的代数余子式之和为
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